公告编号: 2024-026

证券代码: 835120

证券简称:金贸流体

主办券商: 国元证券

芜湖市金贸流体科技股份有限公司 可能触发降层情形的风险全部解除公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、 现有层级情况

目前所属市场层级: 创新层

进入现有层级时间: 2020年5月20日

进层时符合标准情况:

√最近两年的净利润均不少于 1000 万元;最近两年加权平均净资产收益率平均不低于 8%;股本总额不少于 2000 万元。

二、 可能触发降层情形及相关风险解除情况

可能触发降层情形的风险是否全部解除: √是 □否

首次出现此项可能触发降层事项的日期	可能触发的降层情形	相关风 险是否 已解除	风险解除日期
2024年9月22日	连续 60 个交易日,股票每日收盘价均低于 每股面值。	是	2024年9月25日

截至 2024 年 9 月 22 日,公司已连续 30 个交易日股票每日收盘价均低于每股面值。根据《全国中小企业股份转让系统分层管理办法》第十四条的规定,上述情形连续达 60 个交易日的,全国股转公司将公司调整至基础层。公司已于 2024 年 9 月 23 日披露可能触发降层情形的风险提示公告。截至 2024 年 9 月 25 日,公司股票收盘价为 1.03 元,相关降层风险解除。

芜湖市金贸流体科技股份有限公司

董事会

2024年9月26日